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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Благодійний фонд молодіжної ініціативи "Надія", голова наглядової ради фонду, перший

заступник голови Комітету ВР з питань здоровʼя нації Валерій Дубіль та Християнський

корпус підписали меморандум про співпрацю з Національним реабілітаційним центром

UNBROKEN. Партнерство спрямоване на розвиток підтримки українських захисників, які

потребують лікування, реабілітації та відновлення після поранень.

Християнський корпус об’єднує бойові підрозділи ГУР – "Братство", "Стугна", "Реванш",

"Традиція і порядок", Рота Ісуса Христа, "Братство дронів", 6 загін спеціального призначення

та інші формування. Корпус побудований на принципах відповідальності, братерства та

служіння людям, тому його діяльність охоплює не лише виконання бойових завдань, а й

підтримку поранених військових, ветеранів та їхніх родин. Головним цивільним партнером

корпусу є Благодійний фонд молодіжної ініціативи "Надія".

З перших днів повномасштабного вторгнення фонд "Надія" спільно з Валерієм Дубілем

системно допомагає українським захисникам. Фонд забезпечує реабілітаційні центри та

медичні заклади обладнанням, реалізує програми професійного навчання ветеранів,

підтримує ветеранський спорт та участь українських захисників у національних і

міжнародних змаганнях. Окремим напрямком стала програма "Скутер для Героя", у межах

якої десятки ветеранів з ампутаціями вже отримали адаптивні електроскутери.

"Ми допомагаємо військовим як на передовій – здійснили вже більше 400 місій на фронт, так

і на етапі лікування та відновлення. Для нас важливо, щоб захисники отримували найкращу

медичну допомогу, сучасну реабілітацію та підтримку. Ми послідовно виконуємо свою

головну місію – рятувати життя. Саме тому співпраця з UNBROKEN і Християнським

корпусом є важливим кроком для розвитку цього напрямку", – зазначив Валерій Дубіль.

Важливим партнером у розвитку цього напрямку став Центр UNBROKEN – найбільша в

Україні екосистема людяності, створена для допомоги людям, які постраждали внаслідок

війни. Вона об’єднує понад 20 напрямків допомоги, серед яких невідкладне лікування,

реконструктивна хірургія, протезування, фізична та психологічна реабілітація, соціальна

адаптація. Центр входить до складу Першого медичного об’єднання Львова та є одним із

найсучасніших реабілітаційних просторів України та Європи.

У межах підписаного меморандуму військовослужбовці підрозділів, які входять до складу

Християнського корпусу, зможуть проходити лікування та реабілітацію в центрі UNBROKEN.

Також сторони реалізовуватимуть спільні ініціативи, спрямовані на підтримку ветеранів та

їхніх родин.

"В основі Християнського корпусу – любов до Бога і любов до ближнього. Для нас це не

просто слова, а принципи, за якими ми живемо і служимо. Ми розпочинаємо співпрацю з

центром UNBROKEN, щоб долучитися до підтримки тих, хто віддав своє здоров’я за Україну.

Для нас це продовження того служіння, на якому побудований Корпус", – зазначив

представник Християнського корпусу, командир батальйону "Братство" ГУР МО України

Олексій "Боргезе" Середюк.

Керівник Першого медичного об’єднання Львова Олег Самчук наголосив, що ефективна

реабілітація військових потребує об’єднання зусиль медичних, громадських та благодійних

організацій.

"Відновлення після важких поранень – це комплексний процес, який виходить далеко за межі

медицини. Ми вдячні партнерам, які готові разом із нами створювати нові можливості для

українських захисників, допомагаючи їм повернутися до повноцінного життя", – зазначив

Олег Самчук.

Підписання меморандуму стало ще одним кроком до створення системи підтримки

українських захисників, яка охоплює весь шлях – від виконання бойових завдань до

лікування, реабілітації, соціальної адаптації та повернення до активного життя.

"Кричущі цифри": Лубінець розкрив, скільки людей покинули Україну з початку війни

Більшість українців підтримують припинення вогню, але є умова, - опитування

Американець розповів, чим його вразила Україна і що його засмутило

RU  16

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

10:57 Популярний український актор
вперше розповів про весілля зі старшою на
15 років обраницею

10:56 У яких продуктах солі більше, ніж
здається: список, який здивує багатьох

10:53 "ПриватБанк" підняв ціни на валюту:
свіжий курс долара і євро

10:37 Португалія перевезла 2 мільйони
тонн піску, щоб врятувати пляжі: ось що з
цього вийшло

10:36 Паливний колапс у Криму та
сусідніх регіонах РФ: удари ЗСУ
паралізують російську логістику, - ЗМІ

10:30 Багато хто робить це неправильно і
шкодить кішці: як підстригати кігті
улюбленцям

10:24 Обіцянки Путіна щодо захоплення
Донбасу знову не справджуються, -
експерт

10:23 Чонгарський міст "втомився":
гауляйтер Сальдо скаржиться, що це вже
не перша атака

10:23 Достатньо пересунути лиш 1 сірник:
простий тест для перевірки IQ за 20 секунд

10:21 Палаючі заводи та великі втрати:
США в ООН заявили про "стратегічну
катастрофу" для Кремля

10:19 Вийшов новий трейлер "Сузір'я
Великого Пса" від Рідлі Скотта з зіркою
"Ейфорії"

10:14 Від поранення до відновлення: фонд
"Надія", Валерій Дубіль, Християнський
корпус та UNBROKEN запускають спільну
ініціативу

10:07 Нікітюк емоційно привітала свого
нареченого з особливим святом

10:06 Дощі не залишають Україну:
синоптики розповіли, де буде мокро

10:05 Долар різко подорожчав: курс
валют в банках та обмінниках на 9 червня

10:03 Ракети і дрони вдарили по Харкову і
Чугуєву: загинула вагітна, постраждали
діти

10:01 Найкращі серіали червня
2026: "Мис страху", "Вампір Лестат",
"Шугар" і "Дім дракона"

09:57 Війна окопів відходить у минуле:
дрони змінюють логіку бойових дій, -
експерт

09:54 США внесли BYD, Baidu, Alibaba та
інших китайських техногігантів до "чорного
списку"

09:49 Чим особливий український дрон
"Бегемот", яким уразили міст в Чонгарі:
пояснення експерта

09:45 "Я звільнилася": Вікторія Білан-
Ращук офіційно розлучилася з чоловіком-
воїном

09:45 Пільги і доплати ветеранам праці в
2026 році: яка буде пенсія з великим
стажем

09:44 Кішка-спадкоємиця 1,5 млн доларів
після смерті легендарного модельєра
залишилася без грошей

09:27 Мельник закликав усунути
російських військових від миротворчих
місій ООН

09:21 До України йде похолодання:
синоптикиня розказала, коли знизиться
температура

09:21 Путін знову сказав "нєт" на
пропозицію мирних переговорів, - Мельник
в ООН

09:11 Висота 175 метрів і сотні слуг: як
живе сім'я з 5 осіб у найдорожчому
хмарочосі світу

09:00 Будинок, що належав масонам:
історія найзагадковішої будівлі Харкова

08:53 Цього тижня погода
розділить Україну навпіл: як це вплине на
опади

08:46 Що буде з організмом, якщо щодня
пити зелений чай: дієтологи розкрили
переваги

08:43 Китай може дистанційно керувати
частиною електрообладнання в Україні:
попередження Флеша

08:30 Температура в Одесі незабаром
впаде майже на 10 градусів (графік)

08:27 Путін відмовив Зеленському, тепер
йому доведеться мати справу з
розлюченою Європою, – Politico

08:08 Чому одні вулкани вибухають, а інші
спокійно виливають лаву: науковці
здивували відкриттям

08:01 9 червня в Києві буде дощ

07:47 Війна зовсім близько: французький
винищувач перехопив дрон біля кордонів
РФ, – WP

07:34 Німеччина та Франція відмовилися
від спільного винищувача нового
покоління: в чому причина

07:30 Українці стали більше платити за
надгробні пам'ятники: скільки вони
коштують і які бувають

07:20 Гороскоп на 9 червня за картами
Таро: Левам - контроль, Стрільцям -
побути наодинці

07:10 Гороскоп на 9 червня: Тельцям -
відкриття, Водоліям - зміни

07:10 Магнітні бурі атакують Землю:
наскільки сильними буде шторм сьогодні
(графік)

07:07 Трамп хоче всім керувати, але в
Ірані він стикається з межами своїх
можливостей, – NYT

06:39 Зеленський поспілкувався з
посланцями Трампа Віткоффом і
Кушнером: подробиці

06:30 9 червня в Україні будуть дощі, але
не по всій країні

06:16 Прикрашає свій дім кістками
здобичі: що це за хижак (фото)

05:55 9 червня: церковне свято сьогодні,
про що не можна розповідати навіть
близьким

05:24 У Китаї знайшли джерело
стратегічного мінералу, на який у США
зараз монополія

05:10 Цю тему неможна обговорювати на
роботі: психологи застерегли від помилки

05:00 Українські та міжнародні свята 9
червня: чому варто привітати друзів

04:37 Wizz Air випередить Ryanair: коли в
літаках лоукосту з'явиться інтернет

04:11 Чому істоти, які мешкають у морях
та океанах, такі величезні

03:05 Де у світі найсмачніша їжа: експерти
склали топ-20 міст для гурманів

02:45 Росія атакувала Харківщину
дронами: у Чугуєві є загиблі, у Харкові
спалахнули пожежі

02:18 Дефіцит пального змушує РФ
зменшувати експорт нафти, – Reuters

02:14 У Середземному морі дайвери
вперше зняли на відео рідкісну акулу

01:50 Зеленський порушив питання
грошей Абрамовича під час переговорів зі
Стармером

01:10 Ці старі iPad працюють не гірше за
нові, а коштують дешевше: 4 найвигідніші
моделі

01:05 У Німеччині створили економний
бульдозер на дистанційному управлінні

00:17 6 тисяч військових та 90 літаків: як
працює авіаносець USS George Washington

00:09 Україна розробляє власну систему
перехоплення балістичних ракет замість
Patriot, – ЗМІ

08 червня, понеділок

23:31 Між Києвом та Будапештом
залишилось одне невирішене питання
щодо вступу України в ЄС, - ЗМІ

23:24 Поляки створили аналог концепції
Hyperloop: поїзди можуть розганятися до
550 км/год

23:11 Який ангел стежить за вами:
відповідь за датою народження

23:10 Український дрон потопив корабель-
мішень на американо-філіппінських
навчаннях

22:31 Які коти поводяться так само, як
собаки: ветеринар назвала 5 активних
порід

22:23 У Білорусі представили нову
систему РЕБ "Россь" з елементами
штучного інтелекту

22:04 Голова наглядової ради
"Енергоатому" прокоментувала новий
російський обстріл ЧАЕС

21:55 Як легко позбутися мурах у
квартирі: знадобляться лише підручні
засоби

21:42 Помилка, яку роблять мільйони
людей: чому жалюзі не слід закривати до
кінця

21:37 Головні риси людей, народжених 31-
го числа: серед них є природжені лідери

21:30 І "зебра" не допомагає: експерти
пояснили до яких хитрощів вдаються
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Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Стаж по догляду за особою з інвалідністю .

Тарифи на газ . Пенсія при стажі 10 років . Укрзалізниця . Пільги і доплати ветеранам праці . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як позбутися щурів на ділянці .

Де краще тримати яйця у будинку

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковне свято 9 червня .

Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обприскати яблуню у червні . Як позбутися слимаків на городі .

Як позбутися личинок хруща . Як зробити прискорювач для компосту . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим найкраще травити колорадського жука . Чим обробити яблуні влітку .

Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Що посадити поруч із трояндами від попелиці

Рецепти . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички .

Як готувати часникові стрілки
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